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「貸 度 第 回長 県環境影響評価条例 改 関 専門委員会議 会議録 

 

 

  時 「貸 「015 「1 木  1」 」0～ 1買野00   

 

 場 所 長 県庁議会棟 404，405号会議室  

 

 内 容  

○ 議  

専門委員会議 運営 い  

委員長 選出 い  

長 県環境影響評価条例 改 い  

 

 

 出席委員 十音  

大  基 弘 委員長職 理者  

片 谷 教 孝 委員長  

  隆 委員 理者  

 林 靖 久 

松  和 委員 理者  

 

 席委員 十音  

大久保 富  

    武 
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局 

寒河江 

。県環境 策課) 

 

 

 

 

 

 

 

局 

久保  

。県環境 策課) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

局 

寒河江 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

局 

 波 

県環境 策課  

 

 

 

 

環境 策課 寒河江 申  

い 第 回長 県環境影響評価条例 改 関 専門委員会議 開会い

初 開催い 会議 途中 局 議

進行 い  

 最初 会議 委員 委嘱 御報告い 会議 委

員 手元 配 い 委員 簿 皆様 委

嘱申 恐縮 い 手元 委嘱状 い

願いい  

環境 策課長 久保 御挨拶 申  

 

環境 策課 久保 申  

委員 皆様方 職 御多忙 中 わ 専門委員会議 委員 快 御

就任い 御出席 い 感謝申

 

会議 テ あ 長 県環境影響評価条例 10 条例 定

環境影響評価法 11 施行い 法 大規模 業

条例 法 対象 い 業 対象 環境影響評価 度 体的 運用

条例施行 約 1買 経過 間 1重

風力発電 対象 業 加え 大 条例改 行わ

 

法 「5 大 改 い 近 ニア

中央新幹線 ア 手続 実施 中 当県 学 い

固定価格 い 度 従来想定 い う 大規模 陽 発電 業

出現 う 新 形態 大規模開発 対応 的 課題 生

県 条例改 必要 考え い  

委員 皆様方 大変 忙 い中 条例改 長

県環境影響評価 度 充実 業者 環境保全 配慮 適 行わ

う い い 考え 専門的 見地 忌憚 い御意見 御指

賜 う 願い申 冒頭 挨拶 い

願いい  

 

改 委員 皆様 委員 簿 載 紹 い  

大 基弘委員  

片谷教孝委員  

林靖久委員  

都合 席 大久保富 委員 武委員 計 皆様 会

議 委員  

審議 非 開情報 特段あ 開 い

音声 開 会議録 作 御協力い 御

面倒 発言 都度 前 い う 願いい  

第 従い 議 入  

専門委員会 運営 御 明い  

 

 環境 策課環境審査 長 波 申 願いい 専門委員会

議 運営 い 御 明 前 配 資料 い 御確認 い  

皆様 御手元 あ 会議 第 載 専門委員 簿 専門委員会議設置要

資料 資料 参考資料 配 い い  

資料 長 県環境影響評価条例 概要 い 県 環境影響評価 度

概要 御理解い 作 資料  

資料 長 県環境影響評価条例 改 い 条例改 必要性等
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局 

寒河江 

 

 

 

大 委員 

 

局 

寒河江 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

具体的 内容 い 資料 資料 示 い

番 い い 資料 い 各都 府県 状況 個 載

資料 参考資料 長 県環境影響評価条例 条文 委員 方

御手元 条例 施行規則 環境影響評価法 併 配 参考資料

陽 発電 適 推進 度設 連絡会議 資料  

委員 皆様 前 資料 送 い 資料 資料

資料5-1 資料5-」 い 申 訳あ 部内容 変更 い 前

送 資料 印 持 い い い 場合 御手元 用意 い 資料

御参照 い  

資料 足等 あ う 専門委員会議 運営 い

御 明 い  

長 県環境影響評価条例 改 関 専門委員会議設置要 御覧 い 要

第 条 載 い 会議 構 専門委員 皆様方 長 県環境影響

評価条例 規定 任 い い い 第 条 規定 委員長

委員 互選 決 委員長 選出及 委員長

職 理者 指 願いい 要 第 条第 委員 理者 出席

認 規定 あ  

専門委員会議 い 部非 開 いう あ 想定 い

資料 内容等 う 発生 場合 都度会議 場 決

い い 思い 専門委員会議 会議録 作 い 長 県環境

影響評価 術委員会 様 発言 委員 方 前 載 会議録 作 い

会議 非 開 場合 除い 会議録 表 い 考え い

う 扱い い う 特 問題 無い う う 扱い

会議録 作 開 進 い 専門委員会議 運営 い 明

 

 

続 委員長 選出 移 い 設置要 第 条第 規

定 専門委員会 委員長 置 委員 互選 定

い 計 え い う  

大 委員 願いい  

 

片谷委員 い 思い  

 

い 大 委員 片谷委員 御発言 あ い う  

片谷委員 委員長 願い 決定い 片谷委員長 議

長席 願いい 片谷委員長 御挨拶 願い い 思い  

 

御指 い 委員長 い い 思い 私

委員会 ン 加え 理 県 環境影響評価 術委員会 委員長

い い 関わ 条例改 あ 人 ン 入

い い いう 明 環境影響評価 度 定経緯 中

1重重8 条例 い 私 時 委員 1貸 経  

回 条例改 県議会 知 発言 あ

理解 い 長 県 ア ン 度 課題 あ いう 私 限

ア 術委員会 ン 多 感 機会 少

改善 う う 私 術委員会 表 参加 い い

いう経緯 い 回 大変短い期間 審議 必要 状況 あ 知

既 あ 秋 形 作 い

い いう 密度 高い審議 必要 皆様 御協力 い

短い時間 十 出 う い 思い  
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局 

寒河江 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

大 委員 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

局 

 波 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あ う い 設置要 第 条第 規定 委員長

議長 い 会議 進行 願いい  

 

知い  

始 委員長職 理者 指 行い 私 何 突発的 情 会議 出席

い場合 理 い 方 予 指 いう 設置要 定

い 指 い 大 委員 願い い 思い

い う  

 

い 知い  

 

あ う い 御 人 御 い 大 委員

願いい  

局 明 あ う 専門委員会 設置要

委員 出席 い場合 い 必要 あ 認 委員長 出席委員 諮

席委員 理者 出席 認 いう い 大

久保委員 理 飯島 民税 課生活環境 長 松 委員 理

大 産業建設部建設課課長補 見えい い

会議 理者 御出席い い 思い い う  

御異議 あ 松 会議 ン

御出席い い 思い 委員席 移 い 降

会議 進 い い 思い 御協力 程 願いい  

委員 理者 いう 方 い 議 録 作 関 う

方 い 少 堅苦 い表現 い

御容赦 程 願いい  

第 従い 審議 内容 入 い い 思い  

議 イン 議題 長 県環境影響評価条例 改

い いう 局 資料 明 願いい  

 

資料 長 県環境影響評価条例 概要 い 御覧 い 資料 度

概要 条例 法 比較 業 実施状況等 簡単 明 い い 思い

 

目  環境影響評価 環境ア ン 度 環境影響

評価 度 業者 環境 配慮 業 実施 手続 定

業 実施 規 業者 対 許認 え 度 業者

自身 環境 影響 対 配慮 い 業計 度

 

国 県 環境影響評価 度 定 経緯 簡単 載 い 長 県

い 昭和 5重 指 要 要 ア 実施 11

法 時 施行 形 条例ア 移行い 法 条例 体的 運営

1重 対象 業 風力発電所 追加 改 行い 条例 い 現

い  

環境影響評価 度 体系 載 い 条例 施行規則 い 手続

規定 実 術的 い 条例 中 術指針 定 いう う

長 県環境影響評価 術指針 具体的 解

術指針 ニュア 定 回 検討 条例又 施行規則 改

改 内容 術指針 改 行 い いう流 考え い  

対象 業 環境影響評価法 国家的 見地 環境影響評価 行う必要

あ 業 業 種類 規模 環境影響 程度 大 あ
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業 全国 対象 い 環境影響評価条例 地域 実情 応 法対象

規模 業 法対象 外 業種 対象 い 条例 法

比較 う表 い 表 掛 い 部 条例 法

異 い 部 例え 長 県独自 業 表 中 荘団

地 造 い あ い 又 ョン施設 建設

場 場 ョン施設等 対象 県 状況

映 あ 内容 規定 い いう 大 い い 廃

棄物処理施設 法 最終処 場 対象 い 条例

焼却施設 対象 い 業 実施状況 御 明 最近

焼却施設 案件 多い状況  

種類 業 あ 例え 最終処 場 見 い 法

埋立面積 」0し制 対象 い 条例 埋立面積 し制 いう

法 規模 厳 規定 い 埋立面積 埋立

容 「5万㎥ いう形 規定 行 い  

法 い いう部 土地区 整理 業 い 法 都 計 定

対象 い 条例 業 範 広 都 計 定

い 含 いう う 形 規定 い う 法 条例 体的

運営 い いう 現状  

表 第 種 業 第 種 業 あ 目 載 あ

第 種 業 規模 当 場合 必 環境影響評価 行わ

い 業 第 種 業 第 種 業 規模 環境保全 特 配慮

必要 認 地域 い 実施 業 あ 具体的 点線 森林

区域等 いう 載 あ う 地域 行わ 業 規模

環境 配慮 必要 あ いう 第 種 業 定 い 第 種

業 場合 環境影響評価 実施 う 県知 定 組 い

 

 環境影響評価 手続 流 条例 法 比較

具体的 手続 流 載 い 表 番号 載

い 番号 う い 側 条例

右側 法 明い 法 い 手続 計 段

配慮手続 入 い 条例 入 い 法 条例 共通

部 方法書 降 手続 方法書 いう 環境影響評価 目

調査 予測評価 手法等 載 目 対 う 方法 調

査 行う 業者 段 開 告縦覧 行い 自治体 民 意

見 聴 方法書 修 方法書 対 長 県環境影響評価 術委員

会 審査 行い 知 意見 述 業者 知 意見 案 調査 実施

通常 調査 ～ 特 猛禽類等 調査 行 う場合

ン 調査 行 い 段 あ 準備書 移  

準備書 いう 称 い 調査 結 い 知 関 あ

い 民 環境保全 見地 意見 聞 準備 作 書類 いう 準

備書 いう 称 い 調査 内容 結 評価 環境保全措置

行う い 内容 準備書 準備書 い 様

告縦覧 行い 民 方 準備書 対 意見 提出 明会

聴会 いう手続 経 最終的 知 業者 対 意見 述 内容

踏 え 準備書 修 最 評価書 評価書 告

前 業着手前 ア 手続 終了 業着手 能

番 ⑫ 評価書 告 報告 調査 状況及 対象 業 実施状況等 載

報告書 知 送 書 い 部 実 業着手 段

手続 い 前 手続 降 手続 いう形 大

い 現状 ア 手続 流  



   

 

6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 環境影響評価手続 実施状況 条例 対象 い

手続 実施状況 件 対象 い 業 種 廃棄物処理施設

件 路 件 途中 業廃 風力発電所 件 い

県内 い 環境影響評価法 基 手続 実施 案件

件 ニア中央新幹線 案件 評価書 告手続 終了 い 新姫

第 発電所 いう 水力発電所 昨 実施 い 案件

方法書 手続 終わ 番 中部横断自動車 配慮書手続

終わ 方法書 手続 入 件 い 現

進行中 案件  

参考 全国 環境影響評価法 基 手続 実施状況 全国

合計 」「1 件 あ 業 種類 発電所 多 特 風力発電所 割合 大

い  

参考 各都 府県 環境影響評価手続 実施状況

例え 東京都 」「」 件 倒的 多 い 長 県 う 人 規模

立地 状況 似 い う 考え 福島県 新潟県 岐阜県 静岡

県 当 長 県 条例 件 法 件 いう状況 比 県

方 多い状況 例え 福島県 状況 見 廃棄物 最終処 場

案件 多 う 風力発電所 案件 多い いう状況 い 福島県

海 あ 風力発電 い 適地 多い いう 思い 廃

棄物 処 場 い 長 県 規模要件 長 県 対象 規

模 緩 少 い いう訳 福島県 方 うい 案件 多い いう

う 思い 新潟県 い 最終処 場 案件 多い 規模要件

長 県 状況 岐阜県 い 定規模 土地 改変 いう

対象 い 長 県 対象 い い送電線路 案件 対象

うい 案件 多い 数 多い いう う い 静岡県

長 県 多 路 廃棄物処理施設 多い状況 長 県 規模要件 緩い

静岡県 案件 多 い いう状況 あ  

対象 環境要素 い 実 環境影響評価 実施

当 環境 影響 対象 長 県環境影響評価 術指針 中

18 目 環境要素 定 い 特 長 県 場合特徴的 表 番

環境 構 要素 良好 状態 保持 中 番最 地形 地質 目 あ

地形 地質 い 法 自治体 見 学術的 非常 要 地形 地質

いう形 対象 い 県 場合 地形 地質

環境要素 基盤 基 的 環境要素 捉え 基 的 業 対象

い いう 行 い 地形 地質 要素 中 土地 定性 いう

観点 入 評価 目 い いう 県 環境要素 考え方

特徴的 部 い  

環境保全 措置 い 載 い 番 業者 環

境保全 措置 検討 い 求 い 準備書 中 観点

対策 講 いう 載 い  

長 県環境影響評価条例 概要 い いう ア 度 概要 御

明い  

 

 議論 い 明 あ 内容 い 御質問等 あ

う 特 資料 現行 度 う い いう議論 前提 部

何 あ 御発言 い  

 私 補足 い ア 条例 ア 法 比較 明

い 準 度 あ 特 廃棄物処理施設 関 廃

棄物処理法 中 定 い 廃掃法ア あ ア 法 ア 条例

い規模 処理施設 建設 い 適用 近 減 い
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「000 前 非常 多 案件 審査 長 県 資源循環推進課 所

管 い ア 対象未満 施設 度 対象 いう  

 何 御質問 あ い う  

 資料 い い 資料 降 明 願

いい  

 

資料 長 県環境影響評価条例 改 い 御覧 い 資料

条例改 必要性 主 検討内容 い 簡単 あ 具体的 内容

い 資料 降 明 い  

条例改 必要性 載 点 考え い

法 条例 体的 運営 「5 改 法 施行

新 組 入 条例 い 検討 行う必要 あ いう点

法対象案件 い ニア中央新幹線 環境影響評価手続 い

沿線 都県 連携 手続 進 い 法対象 業 対 条例

規定 適応 部 都 府県 比較 足 い 点 い

回検討 行い い いう点 大規模 陽 発電 業 従来 想定 い

種類 業 大規模 開発 行わ 環境 影響 懸念

適 対応 い 必要 あ いう 条例 改 検討

い い 考え い  

主 検討内容 示 い 法改 伴う対応

 計 段 環境配慮書手続 入 番大 内容 具

体的 資料 明 い 備考欄 方 あ 「1 都 府県 1「

入済 いう いう 地方自治法 指定都 環境

影響評価法 中 決 い い 具体的 資料 」-1 表 都 府県

幌 福岡 い 18 ア 法 定 い

指定都 中 静岡 浜松 岡山 熊 環境影響

評価条例 持 い い ア 法 指定都 除 い いう状況

指定都 あ 買0 番 吹 買「 番 尼崎 条例

持 い 審査体 整 い ア 法 い 資

料 中 いう 載 い 18 指  

資料 戻 自治体 参考 入 手続 申

法対象 業 条例手続 適応 方法書 民意見 対 業者 見解

提出 評価書 告 手続 要 調査 手続 いう点 検討 い

い 思い  

対象 業 種類 規模 見直 資料 明い

自治体 比 長 県 少 足 い 考え 部 あ

電気 作物 い 発電所関 対象 業 当 う 大規模開

発 業 業 種類 問わ い土地改変 長 県 対象 業 含

い い 検討 い 必要 あ 思い 陽 発電所 い

直接 対象 業 規 い あ 業 種類

問わ い大規模 土地 改変 場又 業場 用地 造 等 対象 自

治体 含 「買 府県 1」  

 条例 改 ュ 簡単 載 い 中 改 行い い

思い 専門委員会会議 設置い 短期間 あ 「貸 ～

回程度開催 検討 行い い 思 第 回目

 

資料 御覧 い 法改 中 番 要 内容 い 計 段

環境配慮書手続 入 い 中 内容 計 段 環

境配慮書手続 業計 柔軟 変更 能 あ 期 段 い 業

計 複数案 い 環境影響 比較検討 行い 業 実施 大 環境影響
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回避 減 番 目的 い 環境影響評価法 改 「5

入 参考 手続 流 書い あ

業計 方法書 手続 いう 始 い 条例

規定 方法書 始 いう流 い 新 点線 部

配慮書手続 法 入 計 段 環境配慮 検討 行う い

う形 い  

 計 段 環境配慮書 具体的 内容 御覧 い 複数案 設定

いう 業 置 規模 又 建設物等 構造 配置 関 複数案 設

定 能 い 複数案 設定 い 許容 い

場合 複数案 設定 い理 明 い 調査 予測 評

価 方法 目 実施 訳 大 影響 あ

環境要素 選定 現地調査 基 的 既 文献等 資料 調査 行

い 設定 複数案 比較 案 環境影響 う い いう 評

価 い 表 概念的 複数案 設定 考え方

路 い 起点 終点 結ぶ 複数案 設定 いう形

廃棄物焼却施設 い 地点 複数案 設定 いう形

案 い 環境影響 右側 表 う 形 整理 必 案

目 環境影響 い いう う 総合的 評価 断

う  

現 自治体 入状況 都 府県 入

予定 熊 県 含 「「都 府県 入 裏面 状況

相模原 う 条例施行 含 1」 入済

入 い 11府県 入 い理

載 条例対象 業 法対象 業 規模 環境影響 い条例対

象 業 対 配慮書手続 課 時間的 経済的 過度 担

い いう観点 入 い い 自治体 番多い状況  

配慮書手続 入 効 課題 い 整理 い 効

大 環境影響 回避 減 いう 最 大 効

配慮書段 調査 全 新 い手続 増え 訳 方法書 降 手

続 活用 いう点 あ 最 業 期 段 民 情報提

供等 行う 業 対 信頼性 透明性 向

方 課題 方 内容 様 い 業 対

配慮書手続 課 過度 担 い いう 処理

施設等 う 共 業 計 決定 い 社会的 経済的要因 様々

条件 考慮 地元 合意形 環境影響 主眼 最適地

必 い 能性 あ 条例 民間 業 対象 い

民間 業 計 段 複数 候補地 提示 難 い 対応 課題

思い  

配慮書手続 入 場合 主 検討 計 段 環境配慮書

作 い 義 任意 いう問題 あ 法 い

必 環境影響評価 行わ い第 種 業 義 い 第

種 業 任意 い 既 入済 都 府県 状況 い

点線 部 載 い 第 種 義 い 「「 う

14都 府県 1」 う い 第 種 義 い

中 第 種 第 種 母 数 い

都 府県 条例 中 第 種 業 規定 い い あ

数 い う 検討 内容 法 第 種 業 配慮

書手続 任意 い 法 第 種 業 配慮書手続 行わ 対

条例 義 う いう観点 あ い 「「 う

1「都 府県 1」 う 10 義 い 状況 あ う 状
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況 参考 検討 い 必要 あ 思い 配慮書 対 知 等 意見

配慮書 対 知 意見 述 又 民 意見 聴 いう

程度義 いう 法 中 業者 県 民

環境保全 見地 意見 聴 いう 力義 課 い 都

府県 状況 点線 中 い 扱い

い いう状況 うい 状況 踏 え 県 入 場合 うい

度 い いう 検討 い い 考え い  

資料 」-1 申 内容 都 府県 整理

参考 見 い い 思い 中 あ 埼玉県 千葉県 静岡県

県 千葉 広島 条例 要 配慮書手続 入 い

法改 伴う検討 い  

資料 御覧 い 自治体 参考 新 手続 入 い 観点

整理 い  

点目 法対象 業 条例手続 適用 法対象 業 方 規模 大 い

条例 比 環境影響 程度 大 い 条例 い 例え 第

者機関 審査 聴会 開催 法 定 い い手続 設 い う

条例手続 法対象 業 適 適用 い 環境影響 程度 必要 手続 軽

逆転 う あ 都 府県 条例 状況

参考 法対象 業 条例手続 適用 う検討 行い 法

い 買1 条 条例 関 整理 い 手続 地方自治体 定

妨 い いう規定 あ 長 県 場合 現 法対象 業 適用 い

条例第41条 規定 あ 知 意見 述 場合 術委員会 意見 聴

知 準備書 対 意見 述 場合 必要 応 聴会 開催 いう

手続 法対象 業 対 適用 い ニア中央新幹線 沿線都県

い 法対象 業 対 調査関 条例手続 適用 い 県

あ 調査 報告等 準備書 対 知 意見 中

業者 対応 求 いう経緯 あ 都 府県 状況 県

様 第 者機関 審査及 聴会 開催 多 都 府県 義

外 調査関 手続 立入検査 関 手続 多 都 府県

規定 い 点線 枠 中 載 い う 調査 関 4貸 う

」買都 府県 18 う 1」 規定 い 立入調査 関 少 数 減

4貸 う 」1都 府県 18 う 11 いう状況 規定 い

 

点目 業者見解 知 意見関 環境影響評価方法書

民意見 対 業者見解 提出 求 う いう観点 法

県 条例 方法書 段 民 対 業者 見解 提出 求 い

方法書段 業 内容 流動的 業者 個々 意見 い 見解 述

い いう考え方 立 方 ニア中央新幹線 沿線都県

中 山梨県 方法書 審査 時点 い 民意見 対 業者 見解

求 規定 う 片谷委員長 山梨県 委員長

い 時 長 県 い 言わ あ 検討

必要 あ 考え 全国的 状況 入 い 方

少 4貸 う 都 府県 18 う いう状況 い 裏面

業者見解 知 意見 意見 表 い 環境影響評価 度

中 表 い 外部 情報交流 いう観点 非常 要 環境影

響評価 書 方法書 準備書 評価書 表 義 い 対

民 意見 業者 見解 方法書及 準備書 対 知 意見 表 い 法

い 規定 い 県 条例 規定 い 業者見解

意見 い 術委員会資料 表 知 意見 い 県

手続 状況 いう 掲載 い 都 府県
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表 い 条例 規定 い 少 い 必要性 い 検討

行い い 思い  

点目 調査計 調査報告 関 い い

評価書 告 業者 実施 手続 評価書 予測内容 確実性 補い

業着手 新 生 環境保全 対応 実 業者 う 対応 い

いう状況 明 いう観点 非常 要 手続 法改 中

調査 手続 いう 新 設 県 環境影響評価条例

調査 報告 求 内容 対 必要 場合 知 要請 行

規定 あ 自治体 加え 調査計 書 作

調査報告書 表 知 長 報告書 対 意見 述 場合 第 者

機関 意見 聴 民意見 聴 寧 手続 規定 い

あ うい 中 県 う 対応 い いう 検討

必要 思い 調査計 い 評価書 時点 細 計 明

通常 県 条例 あえ 調査計 書 提出 必要 い

いう考え 思い ニア中央新幹線 業 細 評価書

段 明 準備書 対 知 意見 中 水資源 関 要

い 調査計 提出 知 意見 求 経緯 あ 番

都 府県 環境影響評価条例 状況 い 載 あ 必

調査計 多 都 府県 実施 い 訳 あ 調査報告書

表 いう 法改 対応 検討 部 い

対応 い 調査 要性 踏 え う 考え

検討 い い 思い  

資料 4-1 御 明 都 府県 状況 個 整理

資料 触 い い内容 番右側 第 種 業 定 いう 目

あ 第 種 業 定 第 者機関 意見 聞 う いう部

い 整理 い 思 長 県 場合 特 規定 あ 規

定 い 1」都 府県 あ いう状況  

資料 条例対象 業 種類 規模 見直 い 始 資料 5-1 併

見 い い 資料 5-1 都 府県 業 対象

い 覧 い 長 県 あ

番 部 入 い 都 府県 数 集計 載 い 全

部 入 い 買5 中 長 県 対象 い 都 府県

対象 い 多い 業 いう 資料 番 都 府県

条例対象 業 比較 対象 業 種類 整理 載 電気 作

物 あ 資料 5-1 番 側 掛 あ 部 あ 県

風力発電 対象 い 県 例え 火力発電所 い 54

都 府県 入 い 水力発電所 4貸 地熱発電所 」」 多

条例対象 い 状況 右隣 欄 埋立 業 い 54

都 府県 入 い 右隣 新 宅 街地開発 業 い

」「都 府県 入 い 電気 作物 業 比較的多

都 府県 入 い 整理 い  

資料 5-「 規模 比較 作 中央 長

県環境影響評価条例 載 あ 側 環境影響評価法 右側 都 府

県 条例 規模要件 幅 示 い いう形 例え 中

廃棄物処理施設 建設 いう 目 い 焼却施設 い 法対象

い 長 県 場合 処理能力 時間あ ｔ 対象

隣 都 府県条例 御覧い ｔ～1「ｔ 間 規 い いう

番厳 い基準 長 県 対象 い いう形 方 最終処

場 見 い 長 県 場合 埋立面積 し制 埋立容 「5万㎥

い 法 場合 埋立面積 規定 」0し制 いう 長 県 方 法
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厳 い規定 都 府県 見 範 内 入

い いう形 埋立容 い 都 府県 ～「5 万㎥ いう 長

県 番甘い規定 い 思わ 埋立面積 加え 埋立

容 規模要件 定 い 自治体程 あ 特 甘い いう

訳 あ 全体的 見 都 府県 規模要件 範 内 入 い

対象規模 い あ 程度厳 規 い いう状況 法

欄 発電用 業用電気 作物 設置又 変更 あ 風力発電 い

法 対象 業 規模 第 種 業 出力 万丁放 第 種 業 貸500丁放 あ

長 県 条例 第 種 業 万丁放 い 法 規 規

模 い 条例 方 行 1重 規 対象 法 方

規 規模 い いう状況  

資料 戻 申 状況 踏 え 検討 方向性 整理 い

電気 作物 関 い 資料 5-」 都 府県 状況 整理 作

併 御覧い い 思い 資料 5-」 番 陽 発電

い 風力発電 場合 周波音 イ う 特 環境影響

いう 想定 陽 ネ 設置 動物 植物 生態系 景観

影響 車両 影響 様 懸念 県内 状況 大規模

陽 発電施設 多 計 い 資料 参考 載 い 10し制

計 県 把握 い 整理 い 稼働 い

計 い 合計 1」あ 100し制 超え 大規模

含 大規模 多 計 い 状況 資料

参考資料 固定価格 度 関 認定容 入容 状況 示

添 い 番 認定容 青い線 入容

水色 線 入容 稼働 い 中段

ネ 種 表 陽 発電 占 い

思い 電力会社 認定状況 表 認定容

九 電力 東 電力 多 い 長 県 管内 中部電力 見

比 少 い 認定 稼働 多 あ いう

状況 陽 発電 関 都 府県 規 状況 資料 1 目

中 あ 点線 中 御覧 い 個 業 陽 発電所又 電気 作物

陽 発電 対象 い 大規模開発 業 「買 府

県 い 陽 発電 対象 場合 あ 業 種類 問わ い土

地 造 等 当 15 府県 場又 業場 用地 造 等

陽 発電設備 当 1「 件 併 「買 府県 対象 い

 

資料 5-」 都 府県 状況 ． 陽 発電

示 い 資料 5-」 陽 発電 対象 除外 群馬

県 岡山県 あ 県 場又 業場 中 陽 発電

含 規定 い 規定 修 除外 理

載 再生 能 ネ 入 進 環境 荷 比

い い 理 除外 都 府県 い

込 規定ぶ あ 新 陽 発電 対象 う改

行 い あ 陽 発電 い う 規

県 状況 参考 検討 い い 思い  

資料 戻 イ 風力発電所 明 う 条例 対象

法 対象 現状 条例 法 対象規模 い

場合 条例 規定 法 規定 適用 実 的 支 あ

厳 い要件 定 い 検討 必要 あ 思い  

裏面 願い 地熱発電所 い 「5 都 府県 対象

業 比較的多 都 府県 対象 い 県内 地熱発
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電 適地 多い 考え 法 い規模 い 対象 必要 あ

う 検討 い い 思い  

送電線路 大規模 送電線路 い 複数 都 府県 設置

多い状況 資料 5-」 最 送電線路 対象 業 い

覧 い 基幹線 非常 規模 大 い 要 送電線 対

象 い 長 県周辺 群馬県 東京都 富山県 山梨県 岐阜県 対象

業 複数都県 設置 場合 隣 県 対象

長 県 対象 い い いう状況 生 能性 あ い

検討 い 必要 あ 思い  

水力発電所 い 4貸都 府県 対象 い

県 場合 対象 い 式 水力発電所 場合 県 建

設 貯水面積 定規模 場合 条例 対象 貯水面積 い

法 比 厳 い要件 設定 い 大規模 併設 い水

路式 水力発電所 場合 作 い 般的 環境 影響 い 考

え 環境影響 程度 踏 え 条例 対象 業 必要性 い

検討 い 思い  

火力発電所 い 54 都 府県 対象 い 県

対象 い 県 場又 業場 対象 業種 電気供給業

含 場合 排 対象 業 決 時間当

排 10万㎥ 場合 場又 業場 対象 県内

最近 イ 発電 業 入 い 火力発電所 法 11.「5 万

丁放 第 種 業 対象 い 県内 イ 発電施設 大

10 程度 万 丁放 い あ 場合 排 約

万㎥程度 基 的 発電 排 比例 考え 現

状 排 規 い 発電 出力 い

火力発電所 い 特 検討 行わ いい い 考え

 

水面 埋立 県 海 大規模 業

想定 い 検討 行わ い予定 新 宅 街地開発 業 い

新 宅 街地開発法 いう法 基 業 県 場合

宅団地 造 面積要件 業 比 非常 厳 い「0し制 いう規模 対象

新 宅 街地開発 業 い 含 規定 い 幅広い

宅地 対象 目 あ 条例対象 業 検討 行わ い予定  

最 参考資料 御覧 い 陽 発電 適 推進 関 連絡会議 い

う 目的 書い あ 陽 発電 入 急増 地

域 民 景観 防災 環境影響 懸念 開発 業者 地域 調整 足

等 あ 県 各地 発生 度 及 県関

部局 構 員 陽 発電 適 推進 関 連絡会議 設置 大規模

陽 発電施設建設 対応策 検討 及 抱え 課題 い 検討 言等

行い 適 自然 ネ 推進 関

参加 希望 自然 ネ 担当課長 いう形 構 ン 定 い

10 皆 参加い い い う 大 飯島 い

連絡会議 ン 専門委員会 専門委員 御参加い い い

18 第 回 連絡会議 開催 中 大規模 陽 発電

設置 い 環境影響評価条例 対象 い 了 い 規模

い い 様々 課題 あ 連絡会議 中 検討 い

第 回 会議 参加 課題 対応 共

参考 会議 中 示 大 飯島 課題 い 載 い

御 明 願いい 私 明  
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片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

大  

委員 理者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

飯島  

松 委員 理者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あ う い 資料 通 明い 関連 部

あ 通 御 明い い 質疑応答 入 いう方針

い  

参考資料 最 御出席い い い 大 飯島 課題 対応状

況 表 載 い 委員 理者 人 補足 あ 御 明

願い い 思い 大 委員 理者 願い  

 

大 委員 理 参考資料 基 大 課題 現状

い 御 明 い  

近 陽 発電設備 設置 当 中 非常 多 い

現状 50件近 申請協議 中 「4～「5件 設置

設置準備 いう状況 い う 発電設備

特 規 あ 資料 あ う 大 地区開発 業等指 要

準用 開発面積 「,000 ㎡ 開発 計 前 求 い

行 指 行  

近 急増 陽 発電 要望等 想定 「貸 陽

発電 関 あ 独自 開発規 あ 大 開発指 要

新 施行 開発面積 1,000 ㎡ 開発 業 い 遵

基 的指 手続等 い 基準 定 周知 い  

うい 形 い 比較的面積 大 農地転用等 法的 許

把握 い 外 規模 い 々

い部 進 指 民 通報等 開発

企業 通 直接的 地元 自治体 明 入

あ 中 御指 申 い いう状況  

参考資料 苦慮 い い 載 い

陽 関 射 営業 妨 園風景 中 景観 損 わ い

苦情 寄 い 宅密集地 中 施行 騒音 振動 発生

問題 い 近 山林 中 」0 大規模開発 協

議 あ うい い 地元 方 景観 含 自然 壊 対 苦

情 声 あ い 現状 森林法 開発 規 頼

回 う 席 設 い い 中 御相談申 い部 あ

大 独自 いう 長 県規模 中 統 開発 対 規 ネ

観点 需要 推進 踏 え 御審議願え 考え い 私 方

 

 

あ う い 続 飯島 状況 い 松 委員 理者 願い

い  

 

飯島 委員 理 松 申 大 方 あ 飯

島 い 様 悩 抱え い 資料 載 い 経過 御

明い  

「5 あ 高齢 伴い農地 耕作 出来 い方 耕作 棄地 い

陽 発電 開発 徐々 進 い いう状況 時点 い

相談 い イ イン 定 民 方々

明 い 中 イ イン 定 大

抱え い 課題 あ イ イン 規 対応 い

いう あ 飯島 自然 ネ 基 条例 地域自然 ネ

活用発電施設設置手続 関 規則 定 対象 発

電施設 あ 陽 発電 水力発電 風力 イ 等 自然 ネ

関 対象 うい 定 基準 設 組 い
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片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大 委員 

 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いう状況 飯島 熟慮 結 10丁放 施設 対象 定

課題 建築確認 農地転用 手続 あ い 確認

自治体 通 地元 直接 い 追い 申請 い

何件 発生 非常 苦慮 統 見解 いう部

超え 部 県 定 基準 設 い い 方 連携

対応 い 行う 良い い 考え 御検討

願いい  

 

あ う い  

通 御 明 あ 番 質疑 進 い い 思い

何 結論 得 いう段 必 到 必要 い 自 御

意見 発言い 思い 委員会 人 いう少人数

い い 立場 方々 集 遠慮 立場

御発言 い 益 会議 思い  

資料 い 何 御質問等あ う 検討内容 1 「 」

目あ 改 ュ 中 いう 会議 示

何 御質問等あ  

気 点 あ 御発言 い  

法改 伴う対応 中 資料 1 実質的 実

施 部 あ 計 段 環境配慮書手続 長 県 う

いう イン 検討 資料 内容 御質問等

 

私 多少補足 い 法改 前 方法書 準備書 評価書

種類 書 作 手続 い 法改 方法書 前 配慮書 い

う 書 増え 部 手続 倍 増え いう う 解釈 人

局 明 あ う 配慮書手続 中 行 調査結

等 方法書 準備書 転用 い いう形 単純 倍

いうわ あ  

入 い いう 断 い 都 府県 あ

長 県 う 断 いう 最初 鍵 思い 大 委員 う  

 

 長 県 場合 環境資源 県民 産 意義 大 い

極力ア 精緻 行う いう 必要 い 考え い

共性 高い 業 迅 性 損 わ う あ い い 思い

片谷委員長 う 全体 ュ 大 影響 え

い 思い 基 的 入 方向 良い 思い  

 

 入 方向 いう大 委員 御発言 い 御意見等 あ

 

 私 委員 意見 申 い 思い 都 府県 中

入 い い いう自治体 あ 共 業 限定 入 い 自治体

共 業 限定 理 民間 業 複数案 評価 いう 実質的

能 あ 配慮書手続 段 業 計 場所 表 経済活動

支 あ 得 配慮 い いう 民間 業 共 業

区 配慮書手続 対象 い 自治体 あ 大 委員

い う 長 県 環境資源 豊富 いう観点 言え 配慮書

手続 入 相応 い いう御意見 思い 辺 う少 皆

様 考えい 思い い う  

 林委員 民間企業 立場 あ ネ 問題 関わ い 思い

ういう手続 増え 場合 い う 考え  
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林委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

大 委員 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

大 委員 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 手間 増え いう い 般的 企業 考え 的 機関 考え

異 概 考え  般企業 立場 考え

時 当然時間 戦い いう あ 無駄 省

ういう 的 機関 機能 いう 度手間 度手間 抜 あ

い い いう 考え 配慮書手続 行う い 問題 い

い 思い  

点気 入 い い 理 特 何 情

あ 確認 方 良い 思い 確認 見方

思い  

 

 参考情報 申 私 委員 い 神奈 県 配慮書手続

入 い 神奈 県 場合 方法書手続 入 前 ア 局 業

者 前協議 十 行う 配慮書手続 等 効 得 い いう 断

入 審議会 中 ういう 明 あ ういう考え方 選

択肢 あ 民 目 見え 形 方 透明性 得 う

思い  

 御発言 中 少 入 い いう方向 御意見 出

大 委員 う  

 

 来 戦略ア 場所 選定 未定 段 行う 民間 業 概

実施場所 決 段 配慮書手続 行わ 思い

場合 複数案 場所 方法 配置 複数案 いう

う  

 

 神奈 県 例 複数案 称 い 内容 煙突 高

い 検討 来 意味 複数案 比較 いう形 例 あ

民間 業 自社 敷地内 行う 業 得 い う 県 審議会

断 辺 民間 業 共 業 異 配慮書

手続 両方 義 審査 観点 変え いい 思い  

 

 私 感  

 

 配慮書 少 入 いう方向性 異論 出

方向 具体案 局 御検討い い 思い ういう対象 義

いう い 法 種 義 種 任意 いう

従え 県 方 法 厳 いう 方

いわ あ 回 適用範 決 い 局

案 考え い 少 民間 業 対 配慮 い 少

検討い いう  

 続 資料 自治体 参考 新 手続 入 い 法対象

業 条例手続 適用 いう 特 調査等 規定 ニア 案件 い

県 い 表面 調査 い 業者 自主的 報告 求

いう 言え 義 いう規定 あ

業者 絶 強 方法 あ 件 力

借 大 報 い い あ 業者 報告 い

方向 動い い 調査 い 義 規定 あ 方 良い いう教訓

得 い 検討 い い 思い  

 御意見等 い う 大 委員 う  
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大 委員 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

林委員 

 

 

 

 

 

 

片谷委員 

 

局 

 波 

 

 

 

 

林委員 

 

 

 

片谷委員長 

 

林委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

環境 ネ

課 久保  

 

 

 

 

 

 

 

 動植物 生態系 影響 確実 確定 対 措置 効 いう

ニ ン 確認 内容 行 い 保

全措置 実質的 効 確認 義 報告 い いう 環境

荷 少 い社会 実現 然 改 対応 い 思い  

 

 林委員 う  

 

 義 前提 必要 思い 環境資源 豊富 長 県

入 理 あ う 入 済 あ

番楽 わ 無駄 省 ニア 案件 表面

問題 対応 自治体 足並 合わ いう意味 あ 改

必要 あ う 必要 あ いう 断 入 い

許 理 教え い い  

 

 件 い 局 何 ン あ  

 

 直接的 ニア 案件 表面 わ 法 対象案件 ニア 最

初 案件 検討 俎 いう 実

思い 条例 定 う少 寧 県 状況 調査 最初

入 基 的 前 要 規定 条例

い 思い  

 

 県 状況 比較 大 純粋 長 県 見方

い 方 良い い 思い  

 時間 あ 内容 い 意見 述 い い  

 

 件 題 願い  

 

 点目 見 い 参考資料 連絡会議 構 要員

い 産業労働部等 参加 い い う 陽 発電 農地 空

地 設置 多い 将来 見据え 時 場 業場 学校等

根 使 陽 設置 いう 出 思い う 産業労働

部等 参加 必要性 出 い う  

 点目 参考 い い 資料 条例手続

い 過去 実施例 加え 具体的 内容 見え う い 般

方 い 思い  

 

 点目 い 局 参考 い  

 陽 発電 連絡会議 構 い 答え

 

 

 御質問 い 陽 発電 業 実 出 許認 等

対応 い 思わ 機関 対象 推進 いう観点

いう 規 いう側面 あ 思い 段 見 い 土地対策関

回 ア 関 ネ 推進 い 全般的 窓 あ 環境 ネ 課

自然環境 関 農地転用 関 林地開発 関 景観 問題 出 景

観関 いう観点 見 推進 い う いい いう

観点 あ 産業労働関 機関 入  

 県 共施設 根 等 根 活用 内容 い 施設管理 行

い 総 部 イア 共施設 根 使用 陽 発電設置 推進
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片谷委員長 

 

 

 

環境 ネ

課 久保  

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

委員 理者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

組 環境 ネ 課主体 進 い  

 

 趣 推進 組織 行い 陽 発電 入時 環境

街 対 影響 連絡会議 所管 い いう 担 い い

う  

 

 推進 い 産業関 環境関 様々 あ 県 い 総合的

窓 環境部 回 会議 い 適 いう

い 無秩序 進 健全 推進 方 あ う いう考え

構  

 

 林委員 い 会議 組織 い 議論 場 いわ

御回答 会 了 いう い あ

う い  

 資料 動 移  

 現状 長 県 電気 作物 対象 業 風力 当 い いう 対

陽 地熱 水力 送電線路 追加 う いう 点 い

い う 委員 理者 願い  

 

 大 陽 特 い 開発全体 対応 い 状況

背景 水 水源 挙 大 御 う ア

麓 置 い 湧水 水源 水 割

世帯 湧水 水源 水 近 県 方 働 行 い い

水源 涵養 土地 範 い 把握 い い 現状

合併 新 水源 管理 入 中 前 土地所 者 信頼

関 基 い 山林等 わ 替わ 所 者 変更等

保全 非常 難 感 対 対策 必要 あ

思い  

大 全県 状況 海 外国資 水資

源 問題 あ うい 背景 あ 思い

うい 踏 え 開発等 対 規定 整備 い い

感  

 

 あ う い  

 発電関 送電関 対 御異論 出 い い 都 府

県 入 い いう状況 あ 火力 い 長 県 場 業場

対象 いう 外 内容 い 対象 業 加え

いう 御異論 い いう い う あ う い  

 う 度 規模 う いう 陽 発電所 場

合 特 う 面積 規 い 割 能 あ

県 面積 業 進 いう問題 出 い 発電規模

規 隣接 い 業 見 対応 い

う いう問題 あ 思い  

 委員 理者 御発言 あ う 土地 改変 伴う 水源

影響等 対応 う 術指針 検討 い 必要 あ 思い 家庭

用 陽 発電 対象 う う 規模要件 設定 避

神奈 県 例 神奈 県 国立 園内 業 厳 発

電 業 ア 手続 必要 学校 教 風力発電 設置

う ア 手続 必要 いう あ

国立 園 区域 特 設定 場合 規模 設定 注意 必要  
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大 委員 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

局  

久保  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

局  

久保  

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

委員 理

者 

 

 

 

 

 

 

 

方向性 発電 業 対象 加え いう 御異論 い う

時点 方向性 い 御理解い い いう い

い 思い 大 委員 う  

 

 点確認 い い 自治体 状況 確認 電気 作物

場 業場 用地 造 土地 改変 ア い いう自治体 あ

わ 土地 改変 伴わ い電気 作物 設置 あ 思い

電気 作物 え い いう方向性 い う  

 

 局 辺 確認 い う う 思 い 私

個人 意見 言う 例え 場跡地 発電設備 設置 土地 改変

伴わ いわ 対 対象 組 局 想定 い

 

 

 発電所又 電気 作物 出力 規模要件 方 思い

陽 場合 い 規模 対象 いい 知見 い

難 い 思い 資料 5-」 見 い 陽 発電所あ

い 電気 作物 捉え い い 等 い

崎 陽 発電 限定 い わ あ 長 県 陽

発電 規模 捉え 難 い 思い  

 土地 造 場 業場 用地 捉え い 自治体 陽 発電

般的 捉え方 い 陽 発電 業 当

いう状況 い 陽 発電 特 問題 捉え 規模 設定 い

難 い 思い  

 

 大 委員 御指摘 土地 造 伴わ い 陽 発電 業 起 う

対処 う 規定 いう観点 御指摘 思い

局 方向性 回 示 い  

 

 検討 い 思い  

 出力 土地 改変 無 わ い 作物 設置面積 捉え いう手

法 あ 得 思い 御懸念 う 内容 定程度解消 思い

 

 

 ネ 面積 表現 思い 面積 表現 ア

逃 対象規模 面積 業 増え 業

片方 会社 行う ア 対象 山梨県 う

案件 数多 出 い 大 飯島 し制 満 い う 業 縛

う い わ 考え 県 う 縛 実効性

十 あ いう 委員 理者 う  

 

 大 い 資 置 場 企業 所 土地等 利用 土地 改変 伴わ

い 陽 発電 設置 い 場所 あ し制 い 面積

設置場所 い 周辺 区 土地 大 苦情等 あ

うい 内容 案件 出 場合 大

大 新 開発指 要 1,000ｍ 対象 前相談 前協議

周辺 民 意見聴 見解 示 う求 い

あ 要 あ 強 力 あ うい 落 所

い いう う 段 度施行 始 段 状況

確認 必要 応 改 い 必要 あ 感 い  
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片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大 委員 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

局  

久保  

 

 

 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

大 委員 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 大 出 規模 ア 条例 改 ア 対象 い

規模 大 い 陽 発電所 ア 対象 必要 環境配慮 広 知

う 対象 規模 陽 発電 い

環境配慮 求 思い 大規模 陽 発電 県 所管 ア 条例

中 対処 参考 規模 い 陽 発電 い 対応

いう方向 進 条例改 意味 広 思い  

 資料 い 都 府県 実施 い 内容 参考

入 いう方向 検討 いう 良い 思い  

 方法書段 業者見解 提出 いう 実施 い 自治体 少 い

是非 入 方 良い いう御意見 あ う 結局 方法書 いう

調査 手法 い 載 書 あ 民 出 意見 対 見解書

出 表 必要 う いう 大 委員 う  

 

 見解 出 見解 沿 結 出 い いう イ

ア あ 必要 い い 思い 山梨県

条例 規定 定 い 必 求 い わ

い いう状況 う  

 

 業 性格 必要 求 いう内容 山梨県 い

う 業者 民 対 ア 具 業者見解 示

う いう趣 活用 い  

 特段 御発言 あ い 義 必要 い いう方

向 御検討い いう い う  

 内容 い 自治体 参考 入 入 い 方向 具

体案 局 御検討い い いう 時点 結論 い 思い

 

資料 電力関 基 的 対象 業 追加 方向 規模要件 い 回

案 局 用意い いう う  

 最 対象 業 覧 載 い環境影響 大 業 出 条例改

い ア 手続 実施 い いう問題 あ  

 

 趣 県 対象 業 土地改変等 定 決 用途 載

い 場 場 回 う 大規模 陽 発電 い

用途 載 い い 条例 対象 自治体 用途 定

い土地造 作物 設置 対象 い あ う 自治体

条例改 陽 発電 条例対象 能 長 県

う 都度 条例改 対応 い いう状況 長 県

自治体 う 条例改 あ 程度対応 う 方 良い

い いう考え方  

 

 土地 改変 建築物 設置 い 用途 拘わ ア 対象 方 良い

い いう 法 問題 い  

 

 現状 類推解釈 拡大解釈 適 解釈 いう 対応

得 い状況 自治体 様 難 解消 い いう

う 条例 改  

 

 大規模 土地 改変 作物 設置 対象 業 う 規定 検討 い

いう 願い  
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局 

 波 

 

 

 

 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

局 

寒河江 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 議論い 内容  

 全体 通 何 あ う 特 無い う 局

予定 い 明 願い  

 

 ュ い 回 専門委員会議 1重 金曜 10 時

15 予定 い 場所 長 県庁西庁舎」01号会議室 開催通知 追

郵送い 願いい 局 明 長

関 御意見 十 い 部 あ う 思い 何 御意見 あ

い段 等 寄 い 思い 御発言

関 確認 い い い 等

い 思い 回 委員会 意見 沿

資料 御提示 い 思い 御協力 願いい

ュ い  

 

あ う い 時間 十 発言 い

う点 持 方 い 思い 録 残 いう面 願

い い いう 電 頭 漏 恐 あ 追加意見

質問 願いい 特 期 設 時 いう い

回 専門委員会議 回答 い い いう あ

中 い 目 願い い 思い  

大幅 超過 申 訳あ 会議 終了

い い 思い あ う い  

 

会議 終了 い あ う い  

 


